11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.02.2009 23:24:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.02.2009 21:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76134/answer/76135




YBaxkaewmeii FOpuii! ATTmoTHHAIMS BCTpedaeTCs IIPYU BOCHAUTENIBHEIX 3a001eBaHUSAX OParHoB
PEMPOOYKTUBHON CHCTEMEI, UMMYHHOM (akTope Oecmnmonusi. MAR-TecCT u ompenenesue
AQHTHCIIEpPMaJIbHLIX aHTUTEN IIOMOXKET B IMaTHOCTUKE. YIayH.



